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A Teleki László Alapítvány és a Szlovákiai Református Keresztény Egyház, 
az Ungi Református Egyházmegye Egyházmegyei Nap keretén belül  

tisztelettel meghívja Iskére (Szlovákia)  
a Rómer Flóris Terv keretében felújított iskei református templom  

ünnepélyes átadására 2017. szeptember 2-án, 11.00 órára.

Köszöntőt mond és a felújított templomot bemutatja  
Káldi Gyula építész, a Teleki László Alapítvány kuratóriumának tagja.



Iske
(Szlovákia)

Református templom
A kelet-szlovákiai település historizáló, neogót stí-
lusú református temploma 1904–1906-ban épült. 
A teremtemplom érintetlenségével, magas szín-
vonalú, a részletekre is kiterjedő stílusegységével 
korának egyik kiemelkedő alkotása. A faluban e 
templom helyén egy 1659-ben épült fatemplom 
szolgálta korábban a gyülekezetet. A kisszámú kö-
zösség temploma általánosan jól karbantartott, 
ennek ellenére a falakon kisméretű mozgás, repe-
dések jelentkeztek, amely jelenség a csapadékvíz 
elvezetésének hiányosságaira vezethető vissza. A 
műemlék rossz állapotú bádogteteje már 
több helyen beázott, ami veszélyeztette a 
templom értékes festett mennyezetét.

A munkálatok 2016 őszén befejezett első 

üteme során a csapadékvíz gyors elvezetését bizto-
sító vízelvezető rendszer helyreállításával a torony 
süllyedése megállt, a templomhajó héjazatának 
javításával, felújításával, valamint a padlástérben 
védő padozat beépítésével a veszélyeztetett tető-
szerkezet és festett mennyezet állagvédelme meg-
oldódott. 2017-ben a torony bádogfedésének, asz-
talos szerkezeteinek javításával, és a homlokzatok 
megújításával: a lábazat helyreállításával és a temp-
lom korábbi, alsóbb festésrétegein látható színek-
hez igazodó homlokzatfestéssel befejeződött a 

református templom teljes külső felújítása. 
A munkálatokat, Káldi Gyula építész tervei 
és irányítása alapján a Zemplén Hard-Work 
Kft., (ügyvezető Fodor Béla) végezte.

A Teleki László Alapítvány koordinálásával zajló felújítást  
a külhoni magyar műemlékek helyreállítását segítő Rómer Flóris Terv támogatta.


